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                                                 „Éghajlatváltozás Kihívásai-Városi Klíma”  

                                  „KLÍ-MA, KLÍ-HOLNAP” 

 
III. Szarvasi Európai Autómentes Nap 

2009. szeptember 22. 
 

Programok

 Nekünk két kerékkel több van! 

É

A Mobilitási Hét alatt folyamatosan:
Csatlakozunk a „Bringázz a Munkába” kampányhoz
Szeptember 17. Csütörtök:  KLÍMA-Tiszta Környezet
A Bartók utcai illegális szemétlerakó ismételt felszámolása. 
A felszámolásban résztvevő szarvasi lakosok ajándékot kapnak.
Minden kedves tisztaságért tenni akarót várunk 14. 00-kor a 
Martinovics u.- Arany u. kereszteződésben. Védőkesztyűt a 
helyszínen biztosítunk.
Szeptember 18. Péntek: Közlekedésbiztonsági nap
10.00 Szarvasi Balesetmegelőzési Bizottság beszámolója
10.15 Lakosság által jelzett problémák ismertetése
10.30 Közlekedésbiztonsági bejárás
Találkozó 9:00 Szarvas, Vasútállomás
Szeptember 21. Hétfő:  Alternatív energiánk
Üzemlátogatás kerékpárral. A Szarvasi Termálkút és a szelek-
tív hulladékgyűjtő telep megtekintése. Találkozó: 14.00 Fő tér

Halásztelki Tanösvény
A Körös-Maros Nemzeti Park újabb tanösvénnyel gazdagodott: 

intézményünk pályázati támogatást nyert a Földművelésügyi és 
Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt pályázaton. A Halásztelki 
Tanösvény 10 információs táblán keresztül, nyitott könyvként mu-
tatja be a Dél-alföld egyik jellegzetes tájformájának és élőhelyének, a 
Hármas-Körös hullámterének növény- és állatvilágát, kultúrtör-
ténetét. A tanösvény 3 km hosszan vezeti a látogatót a kellemes, 
hűs ligeterdőben. Szeptember 22-én (kedden) az Európai Autó-
mentes Napon a Körösvölgyi Látogatóközpontból 10.00-kor a 
nemzeti park munkatársainak vezetésével induló „Drótszamárral 
a Körös-ártérben” túrán a város lakóival is szeretnénk megismer-
tetni a Körös-ártér természeti és kultúrtörténeti értékeit. Cél a 
Halásztelki Tanösvény a Hármas-Körös töltésén megközelítve. A 
teljes táv hossza kb.14 km. A tanösvény bemutatására tisztelettel 
és szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Lestyan-Goda Judit, ÖKO csoportvezető 
Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság

Fő tér: 07:00-08:00 Bringás reggeli a város vezetőivel
Minden Kerékpárost reggelire várunk Szarvas város Fő terén. Együtt reggelizhetnek a 
város vezetőivel, elmondhatják a kerékpározással kapcsolatos gondjaikat, kéréseiket.
08:00-           Légszennyezettség-és zajterhelés mérése a Fő téren
14:00-16:00  Nemzeti Közlekedési Hatóság Mobilellenőrző Állomás
07:00-           „Jég-Földgömb” védd meg a Földet a felmelegedéstől!
14:00-16.00  Bemutatók, rendezvények, vetélkedők gyermekeknek
Polgármesteri Hivatal: 13:00 Megnyitó
13:10 Klímaváltozás okai, hatása ismeretterjesztő előadás
13:40 Termálenergia Szarvason bemutató előadás
Petőfi  iskola: 14:00 Kerékpáros ügyességi verseny, Bringás KRESZ TESZT  

Felkérjük a Tisztelt lakosságot, hogy ezen a napon csatlakozzon Európához, 
hagyja a garázsban az autóját és gyalogosan, kerékpárral, az ingyenes autóbusz 

helyi járattal, telekocsival induljon munkába, iskolába, ügyeinek intézésére.

A  Körös Volán jóvoltából a szarvasi helyi járatokon az utazás díjtalan!
A MÁVSTART jóvoltából a kerékpárját díjfi zetés nélkül viszi el a vonat!

Felhívás
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság fi gyelmét, hogy a kiemelkedően 

közhasznú HÉRA ALAPÍTVÁNY az E.ON Tiszántúli Áramszolgál-
tató Zrt. lakossági fogyasztói közül a szociálisan rászorulók javára 
villamosenergia-számlán jóváírt támogatást biztosít, a Szarvasi Ön-
kormányzattal közösen.

A támogatáshoz szükséges nyomtatványt Szarvas Város Polgár-
mesteri Hivatala Hatósági Szociális és Családvédelmi Osztályánál 
lehet kérni legkésőbb 2009. október 9-ig.

Elsősorban azok a személyek, családok támogathatóak, ahol az egy 
főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az 57.000,-Ft-ot, illet-
ve az általa lakott ingatlanon felül további ingatlannal, vagy 800 ezer 
forint értéket meghaladó gépjárművel nem rendelkeznek, valamint 
hozzájárulásukat adják a rászorultságot megállapító környezettanul-
mány elvégzéséhez. A gépjármű esetében a mozgáskorlátozottság mi-
att, illetve a munkavégzéshez szükséges gépjármű nem számít kizáró 
oknak. Egy család az adott évben csak egyszer veheti igénybe a támo-
gatást. Előnyben részesülnek a bejegyzett védendő fogyasztók, a ki-
kapcsolás feltételeivel rendelkezők vagy kikapcsolt fogyasztók.

A támogatást a szolgáltató az áramszámlán írja jóvá, készpénztá-
mogatás nem igényelhető, illetve nem adható.

A fenti támogatással kapcsolatban további felvilágosítás Szrnka 
Gábor szociális ügyintézőnél kérhető személyesen, vagy a 311-
122/153-as telefonszámon, illetve e-mailben (szrnka@szarvas.eu).

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály 

Hirdetmény
A Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal Szegedi Mérés-

ügyi és Műszaki Biztonsági Hatóság ezúton értesíti Szarvas város 
4365., 4307. és 4315. hrsz. számú ingatlanok tulajdonosait, hogy 
az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. (4024 Debrecen, Kossuth u. 
41) kérésére, a Szarvas, Bocskai úti transzformátor körzet átépítése 
Wesselényi u. 9-11. szám alatt épülő társasház villamos energia el-
látása érdekében 0,4 kV-os földkábel leágazás építése tárgyú VSz-
303/2009. számon vezetékjogi engedélyezési eljárás indult.

Az eljárás megindításának a napja: 2009. július 29.
Ügyintézési határidő: 60 nap.
Ügyintéző neve: Veres Zsolt, villamos felügyelő, tel.: 06-

30/6817360, (veres@mkeh.hu).
Az ügyben keletkezett iratokba betekinteni és az azokban foglal-

takra nyilatkozatot tenni a következő elérhetőségen lehetséges:  Sze-
ged, Tisza Lajos krt. 47., 3. emelet, 316. szoba (hétfő-csütörtök 7.30-
16.00, péntek 7.30-13.30, előzetes egyeztetéssel)

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Jártál már a Fehér-tó napján? Nem?! És szeretsz biciklizni?! 
Akkor idén ne hagyd ki a lehetőséget és tekerj velünk együtt a 
X. Kardoskúti Fehér-tó napra.
Hogy mikor? Szeptember 19-én (szombaton) 9: 28-kor.
Honnan indulunk? A szarvasi vasútállomásról. Innen vonaton a 
biciklikkel együtt utazunk Orosháza vasútállomására. Onnan 
kb. 14 km kerekezés után érkezünk meg a Kardoskúti Fehér-
tóhoz, ahol a Körös- Maros Nemzeti Park szervezésében számos 
színes program vár mindenkit. Részletes programot lásd a www.
kmnp.hu oldalon. 
Visszafelé 18 órakor indulunk Orosháza vasútállomásáról 
Szarvasra.
A túra célja(i):

 A vasútvonal megmentéséért utazzunk vonaton!
 Egy kellemes nap eltöltése a szabadban.
 A Fehér-tó állat-és növényvilágának és természeti 

értékeinek megismerése.
Amit tudni kell:

 A kerékpárok vasúton történő szállítása az Európai 
Mobilitási Hét jegyében ingyenesek. Ezért neked csak a 
saját utazásodat kell fi zetned.

 A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt!
 Közúton való közlekedéshez kérünk mindenkit, hogy 

hozzon magával láthatósági mellényt!
Szervezők: A Szarvasi Nagycsaládosok Egyesülete, Szarvas 
Város Barátainak Köre, MTTSZ Szabadidős és Lövészklub


